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PROTOKÓŁ nr 9/2026 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Turystyki 

Rady Gminy Krośnice 

w dniu 27 stycznia 2026 r. 

 

 

Ad 1. Posiedzenie o godz. 12:00 otworzyła Przewodnicząca Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu 

i Turystyki Anna Rudkiewicz. Na podstawie listy obecności (zał. nr 1) Przewodnicząca stwierdziła, że 

w posiedzeniu uczestniczy 8 radnych, co stanowi kworum pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych decyzji.  

 

Ad 2. Przewodnicząca przedstawiła następujący porządek obrad (zał. nr 2): 

 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie ich prawomocności. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Opracowanie sprawozdania z działalności Komisji w 2025 roku. 

4. Opracowanie planu pracy Komisji na 2026 rok. 

5. Sprawy różne. 

6. Zakończenie obrad.  

 

Ad 3. Przewodnicząca Anna Rudkiewicz omówiła przygotowane sprawozdanie z działalności Komisji 

Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Turystyki w 2025 roku (zał. nr 3).  

 

Ad 4. Po dyskusji radni przyjęli następujący plan pracy Komisji na 2026 rok (zał. nr 4): 

I. Oświata i wychowanie: 

1. Wspieranie placówek oświatowych w zakresie organizacji zajęć dydaktycznych, 

pozalekcyjnych i sportowych. 

2. Wznowienie pracy nad nowym Regulaminem Przyznawania Nagrody Wójta Gminy 

Krośnice przy współudziale przedstawicieli Rad Pedagogicznych ze SP im. Piastów 

Śląskich w Bukowicach, Szkoły Podstawowej im. Ignacego Łukasiewicza w Krośnicach, 

działającej w ramach Zespołu Szkół w Krośnicach, Szkoły Podstawowej im. Edmunda 

Bojanowskiego w Kuźnicy Czeszyckiej (marzec/kwiecień 2026). 

 

II. Ochrona zdrowia: 

1. Współpraca z jednostkami gminnymi w zakresie profilaktyki i rozwiązywania problemów 

alkoholowych, narkomanii, środków odurzających i uzależnienia od Internetu - spotkanie z 

Pełnomocnikiem Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

(czerwiec 2026). 

2. Ocena realizacji programu profilaktyki rozwiązywania problemów uzależnień. 

3. Współpraca  z Gminnym Ośrodkiem Pomocy Społecznej. 

 

III. Kultura, sport i turystyka: 

1. Współpraca z Centrum Edukacyjno-Turystyczno-Sportowym w Krośnicach z 

uwzględnieniem funkcjonowania świetlic wiejskich, Hali Sportowej, Parku Wodnego 

Krośnicka Przystań i Krośnickiej Kolei Wąskotorowej. 

2. Wspieranie sportu, kultury i turystyki w gminie. 

3. Organizacja objazdu wybranych świetlic wiejskich na terenie gminy- II półrocze roku 2026. 

4. Rozpatrzenie raportu o stanie gminy. 
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Komisja przedstawia wnioski, opiniuje projekty uchwał Rady Gminy Krośnice oraz wykonuje zadania 

zlecone przez Radę Gminy, Przewodniczącego Rady lub na wniosek Wójta Gminy. 

Odnośnie pkt I. 2. Radny Łukasz Lombarski sugerował, aby w nowym Regulaminie uwzględnić ocenę 

z egzaminu ósmoklasisty, co zyskało aprobatę pozostałych radnych.  

 

Ad 5. Nie było dyskusji w sprawach różnych. 

Ad 6. Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodnicząca Anna Rudkiewicz o godz. 12:15  

zakończyła posiedzenie Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Turystyki. 
 

 

 

Protokolant           Przewodnicząca Komisji  

                   /-/ Olga Skomra           /-/ Anna Rudkiewicz 


